
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA

Ata da Reunião Nº 39

Fundo Setorial: CT-PETROLEO

Data: 23/10/2008

Horário: 14:00:00 - 18:00:00

Local: Centro de Eventos Brasil 21 - Brasília/DF

1. Convocados

CELSO PINTO DE MELO(Membro Titular) - Presente

DJALMA RIBEIRO DA SILVA(Membro Suplente) - Presente

LUIZ ANTÔNIO RODRIGUES ELIAS(Presidente) - Presente

PAULO BUARQUE DE MACEDO GUIMARÃES(Membro Suplente) - Presente

RICARDO NOBERTO AYUP ZOUAIN(Membro Suplente) - Presente

2. Convidados

Antônio Ibañez Ruiz  - MCT/SEXEC - Presente

Guilherme Eduardo Quintas  - Secretário Técnico/MCT - Presente

José Renato F. Almeida - PETROBRAS - Presente

Lúcia Lázaro Tavares  - CENPES/PETROBRAS - Presente

Marlon José de Lima - CNPq - Presente

Simone Pinto Paiva  - FINEP - Presente

3. Pauta da Reunião

1) Abertura

2) Proposta Orçamentária para 2009 – Plano de Investimento dos Fundos Setoriais

3) Deliberação sobre ações Transversais

4) Diretrizes e Prioridades para aplicação dos recursos em 2009 – Ações Verticais

5) Outros Assuntos

4. Discussões dos Assuntos em Pauta

Assuntos Tratados:

1 – Aberta a reunião ás 14:50 com a explanação do Presidente do Comitê Gestor sobre as planilhas apresentadas pela ASCOF:

I – Plano de Investimentos do FNDCT para 2009 (Linhas do PACTI);

II – Plano de Investimentos do FNDCT para 2009 (Por Fundo);

III – Plano de Investimentos do FNDCT para 2009 (Por Fundo, Linhas do PACTI e Ações);

Após a explanação do Presidente do Comitê e esclarecidas todas as duvidas, o Comitê Gestor do CT-PETRO aprovou por

unanimidade a destinação de recursos no valor de R$ 40 milhões, como proposta pela ASCOF com a seguinte discriminação:
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Linha de Ação - II – Promoção da Inovação Tecnológica nas Empresas – R$ 30 milhões, sendo: 

R$ 25 milhões no item 05 – Tecnologia para Inovação nas empresas – SIBRATEC;

R$ 5 milhões no item 06 – Incentivo a Criação e a Consolidação de Empresas Intensivas em Tecnologia;

Linha de Ação - III – Pesquisa, Desenvolvimento e Inovação em Áreas Estratégicas - R$ 10 milhões, sendo: 

R$ 5 milhões no item 08 – Tecnologias da Informação e Comunicação;

R$ 5 milhões no item 10 – Biocombustíveis;

2 – O Comitê sugeriu ainda, que R$ 2 milhões poderão ser remanejados para contemplar o item 11 da planilha – Energia Elétrica,

Hidrogênio e Energias Renováveis (item 05 – Laboratórios de Hidrogênio) caso o Fundo de Energia não aporte recurso na linha de

ação.

3 – O Comitê também sugeriu que R$ 2 milhões poderão ser remanejados para contemplar o item 16 da planilha – Meteorologia e

Mudanças Climáticas (item 02 - Pesquisa e Monitoramento do Balanço de Carbono) caso os Fundos de Recursos Hídricos e

Infra-estrutura não aportem recursos na linha de ação.

4 – Dr. Florival Rodrigues Carvalho da ANP apresentou um trabalho sobre “Fontes de Financiamento para P&D no Setor de Petróleo,

Gás Natural e Biocombustíveis” e o do Dr. José Renato F. Almeida – PETROBRÁS/PROMIMP sobre a “Competitividade da Indústria

Nacional e Desenvolvimento Regional Infra-estrutura, Tecnologia e Recursos Humanos”.

5 – Dr. Djalma Rodrigues solicitou ao Presidente do Comitê autorização para distribuir uma carta enviada pela Dr. Tereza Neuma de

Castro Dantas, Presidente da Associação Brasileira de P&D em Petróleo e Gás Natural, apresentando a instituição.

6 – O Dr. Ricardo Ayup distribuiu um farto material sobre o PROMO-PETRO e informou a todos que

4 – DELIBERAÇÕES

CT-PETRO aprovou por unanimidade a destinação de recursos no valor de R$ 40 milhões com a seguinte discriminação:

Linha de Ação - II – Promoção da Inovação Tecnológica nas Empresas – R$ 30 milhões, sendo: 

R$ 25 milhões no item 05 – Tecnologia para Inovação nas empresas – SIBRATEC;

R$ 5 milhões no item 06 – Incentivo a Criação e a Consolidação de Empresas Intensivas em Tecnologia;

Linha de Ação - III – Pesquisa, Desenvolvimento e Inovação em Áreas Estratégicas - R$ 10 milhões, sendo: 

R$ 5 milhões no item 08 – Tecnologias da Informação e Comunicação;

R$ 5 milhões no item 10 – Biocombustíveis;

5 – PRÓXIMA REUNIÃO

A data da próxima reunião será agendada pelo Presidente do Comitê
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